

№ 4 АВГ 1967

# «СОВЕТСКАЯ КИРГИЗИЯ»

## КИРГИЗСТАНЦАМ — НАШ АКТЕРСКИЙ ПРИВЕТ!

### — ГОВОРЯТ МАСТЕРА МОСКОВСКОЙ ОПЕРЕТТЫ

Наш коллектив сейчас в пути. Я имею в виду не 3500 километров, которые лежат между Москвой и Фрунзе, а трудный и радостный путь поисков нового содержания и новых форм современной оперетты, когда каждая новая постановка, каждая встреча с новым зрителем — это экзамен.

Верим, что он будет выдержан.

**Георгий АНСИМОВ,**

художественный руководитель Московского театра оперетты, заслуженный деятель искусств Казахской ССР.

Мне очень нравятся фильмы Киргизской киностудии «Зной», «Первый учитель». В них чувствуется душа народа, национальный характер. Широко известно искусство киргизских артистов, певцов, музыкантов, художников. Хочу горячо приветствовать наших коллег — работников искусств Киргизии, пожелать им творческих успехов.

**Ольга ВЛАСОВА,**  
народная артистка РСФСР.

Знакомство с Киргизией начал с Иссык-Куля. Впечатление громадное! Теперь впереди встреча со зрителями города Фрунзе.

Верю, что она будет теплой, а вот погода лучше, чтоб была похолоднее...

**Василий АЛЧЕВСКИЙ,**  
народный артист РСФСР.

Мои большим друзьям в замечательном городе Фрунзе я шлю горячий братский привет. Самые яркие и памятные воспоминания остались у меня о встречах на киргизской земле. Очень хочу вновь приехать в гостеприимный Фрунзе, а если это в ближайшее время не удастся, то частичку моей души вам передадут прекрасные артисты Московского театра оперетты, открывающие свой гастрольный сезон опереттой «Девушка с голубыми глазами».

**Вано МУРАДЕЛИ,**  
композитор, народный артист РСФСР,  
лауреат Государственных премий.

Я впервые во Фрунзе. С радостью готовлюсь к выступлениям перед любителями опе-

ретты в киргизской столице. Хочется, чтоб они полюбили моих героинь так же, как люблю их я.

**Татьяна ШМЫГА,**  
заслуженная артистка РСФСР.

Я был свидетелем горячего приема москвичами выступлений киргизских артистов в дни культуры и искусства Киргизии в Москве.

Прошло немого времени — и теперь мы, московские артисты, выступаем на сцене Киргизского театра оперы и балета.

Какой удачный пример дружбы и общения русского и киргизского искусства!

**Юрий БОГДАНОВ,**  
заслуженный артист РСФСР.

Актриса всегда волнуется, выходя на сцену. Особенно сильно это волнение при встрече с новым для нее зрителем. В этом сезоне такое приятное волнение выпало на мою долю во время гастролей в Румынии, а теперь предстоит встреча со зрителями столицы Киргизии. Эта поездка обещает быть очень интересной!

**Татьяна САНИНА,**  
заслуженная артистка РСФСР.

Я с группой наших артистов только что вернулся из большой и интересной поездки по Колыме и Камчатке. Поэтому мне и хочется передать фрунзенским зрителям не только московский, но и горячий дальневосточный привет!

**Александр ГОРЕЛИК,**  
заслуженный артист РСФСР.

Часто выступая по Центральному телевидению, как «заведующий почтовым отделением «Голубого огонька», я получаю очень много писем от телезрителей, в том числе и из Фрунзе. Меня просят исполнить сцены из оперетт, рассказать о работе актера, даже просят фотокарточки.

Теперь, во время наших гастролей, я смогу встретиться с моими корреспондентами на гостеприимной киргизской земле.

**Николай КАШИРСКИЙ,**  
заслуженный артист РСФСР.

Горячий привет всем любящим вечно молодое, жизнерадостное искусство оперетты.

**Алексей ФЕОНА,**  
заслуженный артист РСФСР.

## Гастроли начались

Вчера во Фрунзе начались гастроли Московского театра оперетты. В этот вечер Киргизский ордена Ленина академический театр был переполнен.

Со словами приветствия к дорогим гостям обратилась народная артистка СССР Д. Буякова.

— Для нас приезд в ваш цветущий город — это дни больших радостей и больших

волнений. — сказал в ответном слове художественный руководитель Московского театра Г. Ансимов, сердечно поблагодаривший за теплый прием.

Первый спектакль, с которым познакомилась фрунзенцы, — оперетта В. Мурадели «Девушка с голубыми глазами».

За время гастролей, а они продлятся весь август, моск-

вичи дадут более пятидесяти спектаклей. Фрунзенцы познакомятся с премьерой «Конкурс красоты» Долухаяния.

Артисты Московского оперетты будут гостями коллективов промышленных предприятий, встретятся с деятелями национального искусства, с учащейся молодежью. (Корр. КирТАГ).